

Súd: Okresný súd Martin
Spisová značka: 23Nt/13/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5715010200
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 03. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jozef Medved'
ECLI: ECLI:SK:OSMT:2015:5715010200.1

Uznesenie

Okresný súd Martin v konaní pred senátom zloženom z JUDr. Jozefa Medveďa ako predsedu senátu a prísediacich Dariny Hatarovej a Viery Dikošovej, na verejnom zasadnutí dňa 26.03.2015 v Ústave na výkonu trestu odňatia slobody Sučany, takto

rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Tr. por. odsúdenému Z. K., nar. XX.XX.XXXX N. C. Š., trvale bytom C. Š., F. K. XXXX/XX, toho času vo výkone trestu odňatia slobody v Ústave na výkone trestu odňatia slobody v Sučanoch, u r č u j e spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov, a to

- trestu odňatia slobody, ktorý mu bol uložený rozsudkom Okresného súdu Žiar nad Hronom, sp. zn. 1T/20/2013 zo dňa 19.06.2013, právoplatným v spojení s uznesením Krajského súdu v Banskej Bystrici, č. k. 5To/94/13 dňa 26.08.2014, vo výmere 3 /tri/ roky, so zaradením na jeho výkon, do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia,
- trestu odňatia slobody, ktorý mu bol uložený rozsudkom Okresného súdu Zvolen, sp. zn. 5T/154/2014 zo dňa 21.11.2014, právoplatným v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Banskej Bystrici, č. k. 3To/143/14 dňa 04.02.2015, vo výmere 3 / tri / roky 6 / šesť / mesiacov, so zaradením na jeho výkon, do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia, tak, že ho na ďalších výkon týchto trestov podľa § 48 ods. 2 písm. a/ Tr. zák. zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Dňa 17.02.2015 bola Okresnému súdu Martin doručená žiadosť Ústavu na výkon trestu odňatia slobody pre mladistvých Sučany o určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov odsúdenému Z. K..

Odsúdený Z. K. sa vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVTOS Sučany, okres Martin, nachádza za trestný čin, za ktorý bol právoplatne odsúdený :

- rozsudkom Okresného súdu Žiar nad Hronom, sp. zn. 1T/20/2013 zo dňa 19.06.2013, právoplatným v spojení s uznesením Krajského súdu v Banskej Bystrici, č. k. 5To/94/13 dňa 26.08.2014, vo výmere 3 / tri/ roky, so zaradením na jeho výkon do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia,
- rozsudkom Okresného súdu Zvolen, sp. zn. 5T/154/2014 zo dňa 21.11.2014, právoplatným v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Banskej Bystrici, č. k. 3To/143/14 dňa 04.02.2015, vo výmere 3 / tri / roky 6 / šesť / mesiacov, so zaradením na jeho výkon, do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Z hodnotenia riaditeľa ÚVTOS Sučany, okres Martin, vyplýva, že odsúdený sa v ÚVTOS Sučany nachádza od 7.10.2014, pričom adaptácia odsúdeného na podmienky ústavu prebehla bezproblémovo, nebol disciplinárne potrestaný ani odmenený. Ústavný poriadok a disciplínu sa snaží odsúdený

dodržiavať. Pokyny a nariadenia personálu ústavu plní, o zverené výstrojnú súčasť sa snaží primerane starať. Zásady osobnej a kolektívnej hygieny neporušuje. Menovaný doposiaľ nespôsobil škodu na majetku štátu v správe ústavu. Príkazy a nariadenia personálu sa snaží plniť. Dokáže sa podriaďiť a nemá záujem o vyvolávanie konfliktných situácií. Na oddiely plní úlohy oddielovej služby, v podmienkach výkonu trestu sa menovaný javí ako opatrný a uzavretý. V sociálnej interakcii s inými odsúdenými nie je výraznejšie dominantný, vyhľadáva menšie, ale stabilné prostredie. Voči autorite je rešpektujúci. K trestnej činnosti zaujíma kritický postoj. Ako motív trestnej činnosti uvádza negatívny vplyv kamarátov a snahu získať financie. Do budúcnosti deklaruje vedenie riadneho a usporiadaného života. Odsúdený je pracovne zaradený na pracovisku s dohľadom v ústave Réžia a - kuchyňa, ústav 1, podieľa sa aj na činnostiach pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného súvisiacich s prevádzkou ústavu v kuchyni odsúdených. O prácu prejavuje záujem a svoje pracovné povinnosti si plní na dobrej úrovni. Zásady bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci neporušuje. V rámci skupinových foriem práce sa zapája do organizačných komunitných stretnutí. Svoj voľný čas trávi športovou činnosťou, čítaním, počúvaním hudby a rozhlasového vysielania, hraním spoločenských hier, sledovaním televízneho vysielania a písaním listov rodine. V oblasti vzťahov s vonkajším svetom udržiava kontakt s primárnou rodinou, prostredníctvom korešpondencie, balíkov, telefonovania a pravidelných návštev. Počas pobytu bol disciplinárne odmenený za dlhodobé pozitívne výsledky dosahované pri plnení činnosti pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného. Disciplinárne potrestaný nebol. Aktívne spolupracuje pri plnení stanoveného programu zaobchádzania a stanovené ciele plní. Odsúdený pochádza z úplnej rodiny, má mladšiu sestru. Povinnú školskú dochádzku ukončil v ôsmom ročníku základnej školy, v ďalšom štúdiu pokračoval na gymnáziu, ktoré ukončil maturitnou skúškou. Je slobodný, bezdetný a pred výkonom trestu odňatia slobody pracoval v rodinnej firme.

Súd vykonal dokazovanie výsluchom odsúdeného Z. K. a zástupcu ÚVTOS Sučany. Postupom podľa § 269 Tr. por. súd vykonal dokazovanie na verejnom zasadnutí prečítaním listinných dôkazov - návrh odsúdeného, rozsudkové údaje a hodnotenie, odpis RT, ilustrácia MS SR, z osobného spisu súd čítal :

- 1/ Rozsudok Okresného súdu Zvolen, sp. zn. 5T/154/2014 zo dňa 21.11.2014, právoplatný v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Banskej Bystrici, č. k. 3To/143/14 dňa 04.02.2015 VINA: § 212 ods. 1, ods. 3a/ ods. 4/ Tr. zák. TREST: 3 roky 6 mes., Str.SS, započítanie väzby od 07.06.2014 do 12.09.2014, nariadenie VT zo dňa 04.02.2015, koniec trestu 30.04.2020
- 2/ rozsudok Okresného súdu Žiar nad Hronom, sp. zn. 1T/20/2013 zo dňa 19.06.2013, právoplatný v spojení s uznesením Krajského súdu v Banskej Bystrici, č. k. 5To/94/13 dňa 26.08.2014 VINA: § 20 § 236 ods.1, § 212 ods. 2a, ods. 3b, ods. 4d/, § 212 ods. 2a/, ods. 3b/, § 194 ods.1, § 216 ods. 1, ods. 2c/, § 348 ods. 1d/, § 20, §212 ods. 1, ods. 3b/ Tr. zák. TREST: 3 roky., MSS, OL protitoxikologické, ústavné, započítanie väzby od 08.10.2012 do 15.05.2013, nariadenie VT zo dňa 26.08.2014, koniec trestu 05.02.2017,

a ďalšie listiny, ktorými sa vykonáva dôkaz a sú dôležité pre rozhodnutie vo veci samej.

Odsúdený Z. K. na verejnom zasadnutí uviedol, že chce zostať v minimálnom stupni stráženia.

Zástupca ÚVTOS Sučany, okres Martin, vo svojom konečnom návrhu na verejnom zasadnutí uviedol, že navrhuje odsúdeného ponechať v minimálnom stupni stráženia.

Prokurátor OP Martin vo svojom konečnom návrhu na verejnom zasadnutí uviedol, že navrhuje vyhovieť návrhu ústavu.

Súd pri svojom rozhodovaní prihliadol na priťažujúce okolnosti, poľahčujúce okolnosti, osobu odsúdeného, jeho pomery a možnosť nápravy odsúdeného. Súčasne súd pri svojich úvahách vychádzal zo skutočností, že trest má odsúdenému nielen zabrániť v páchaní ďalšej trestnej činnosti, ale tiež vytvoriť podmienky na jeho výchovu k tomu, aby viedol riadny život. Vychádzajúc z uvedených skutočností dospel súd k záveru, že výkon trestu v doterajšom stupni stráženia napĺňa svoj účel. Odsúdený má uložený jeden trest v ústave na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia a druhý trest je uložený so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia. Z tohto dôvodu súd podľa § 407 ods. 3 Tr. por. rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia a určil spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia v zmysle § 48 ods. 2 písm. a/ Tr. zákona.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.